
Njegova Svetost 

Mahamandalešvar Paramhans 

Svami Mahešvarananda pokretač 

je ovoga mirovnog samita. On je 

osnivač međunarodnog društva 

“Sri Deep Madhavananda 

Ashram” i autor sustava “Joga u 

svakodnevnom životu”. 

Sri Mahešvarananda rođen je u 

Rađasthanu u Indiji, a u Europi 

podučava već više od četiri 

desetljeća. Svoj rad posvetio je osobito istočnoeuropskim 

zemljama dajući fizičku, mentalnu, društvenu, moralnu i 

duhovnu potporu ljudima putem znanstvenog sustava 

“Joga u svakodnevnom životu”. On je učenik i nasljednik 

Nj. S. Paramhanse Sri Svamija Madhavanandađija. 

Širom svijeta Svamiđi pokreće međuvjerske dijaloge i 

molitve za mir zajedno s duhovnim, političkim, društvenim 

i kulturnim vođama. Njegov znatan humanitarni, duhovni 

i ekološki rad kao i njegove neumorne napore za toleranciju 

i svjetski mir priznali su društveni, medicinski, duhovni i 

politički dostojanstvenici diljem svijeta.

Za svoj nesebičan rad Svamiđi je primio pismo zahvale od 

Češkog predsjednika gospodina Vaclava Havela. Predsjednik 

Hrvatske, gospodin Stjepan Mesić, odlikovao ga je najvišim 

odličjem Hrvatske – odličjem Reda Danice s likom Katarine 

Zrinske za postignuća u humanitarnom i duhovnom radu 

za dobrobit svjetskog mira i ekologije. Predsjednik Hrvatske 

dao je Svamiđiju i priznanje za humanitarni rad prepoznavši 

njegov “dugogodišnji nesebičan trud, humanizam i učenje 

kojim širi toleranciju i sklad među ljudima i narodima”.

Sustav “Joga u svakodnevnom životu” podučava se na 

tisućama mjesta širom svijeta. Godine 1990. osnovano 

je međunarodno društvo koje koordinira sve udruge 

“Joge u svakodnevnom životu” diljem svijeta. Društvo 

“The International Sri Deep Madhavananda Ashram” je 

neprofitabilna organizacija čije aktivnosti su usmjerene 

služenju ljudskoj zajednici poticanjem zdravlja, svjetskog 

mira, humanitarnih akcija, ljudskih prava, zaštite okoliša 

i svih živih bića, tolerancije, poštovanja i slobode među 

vjerama, kulturama i narodima.

Program samita 

 13. listopad: Samit će  započeti u petak u veselom tonu 

s kolorističnom multikulturalnom priredbom u kojoj 

će nastupiti poznati umjetnici iz čitavog svijeta.


 14. listopad: Subota je rezervirana za široku diskusiju 

o glavnim problemima vezanim uz svjetski mir, kao 

što su poštivanje i razumijevanje  svih kultura  i religija, 

zaštita okoliša, vode, zdravlje, sigurnost i socijalno 

održiv razvoj. Posebna pažnja će se posvetiti važnosti 

mladih u viziji bolje budućnosti. Teme samita su 

označene “Razvojnim ciljevima tisućljeća Ujedinjenih 

naroda” koje treba postići do 2015. godine.


 15. listopad: Ovaj će značajan trodnevni događaj biti 

zaokružen u nedjelju posebnom kongregacijom  Joga 

Saveza Slovenije, okrunjenom prisustvom Njegove 

Svetosti Paramhanse Svamija Mahešvaranande i njegovih 

specijalnih gostiju. 

Pozadina samita

 Molitve za svjetski mir održane u mnogobrojnim 

državama na svim kontinentima

 Međunarodna konferencija u Beču, Austrija, 2002

 Svjetski mirovni forum, Sidney, Australija, 2003

 Svjetski mirovni samit, Brno, Češka Republika, 2004

 Svjetski mirovni samit Sri Svamija Madhavanande i 

poruka Mahatme Gandhija, Zagreb, Hrvatska, 2005

Pod častnim pokroviteljstvom 
gospođe Danice Simšić, gradonačelnice Ljubljane

13. -15. listopad 2006
Gallusova dvorana Cankarov Dom

Ljubljana, Slovenija

Organizator: Joga Savez Slovenije

Svjetski mirovni samit 
poruka Sri Svamija Madhavanande 

i Mahatme Gandhija

Dodatne informacije:

www.worldpeacesummit.net

ljubljana.summit@yogaindailylife.si

telefon: +386-40-601-000, +386-40-315-000



Zadaa samita:


 Promicanje i potpora ostvarivanju “Razvojnih ciljeva 

tisućljeća Ujedinjenih naroda”.


 Promicanje vrijednosti “Inicijative povelje za Zemlju”, 

deklaracije o temeljnim načelima za izgradnju 

pravednoga, održivoga i miroljubivoga globalnog 

društva.


 Promicanje poruke Mahatme Gandhija o nenasilju, 

poštovanju i miru. Gandhijeva poruka navodi na 

preispitivanje našega osobnog načina života, naše 

sposobnosti da budemo dio zajednice, našeg smisla za 

humanost kao i vlastite odgovornosti prema prirodi. 


 Zamolba svim svjetskim vođama, duhovnim, političkim, 

društvenim, ekološkim i humanitarnim, da se ujedine 

u svojim nastojanjima prema postizanju trajnoga 

svjetskog mira – da pokažu toleranciju, poštovanje 

i razumijevanje, prepoznajući snagu “jedinstva u 

raznolikosti”.


 Poticanje svijesti među ljudima o očuvanju i njegovanju 

kulturne i vjerske raznolikosti kao bogatstva i ljepote 

ljudskog postojanja.


 Promicanje razvojnih ciljeva s naglaskom na pitanja 

koja na pozitivan način vode prema za okoliš održivom 

gospodarstvu.


 Promicanje i potpora aktivnostima koje čuvaju biljni i 

životinjski svijet te aktivne uloge u sprječavanju mučenja 

i patnje životinja.


 Ostvarenje poruke Njegove Svetosti Dharmsamrata Svamija 

madhavanandađija “Jedno u svemu i sve u jednomu” za 

postizanje jedinstva i mira.

Njegova Svetost Sri Swami Madhavananda 
Jedno u svemu i sve u jednomu

Njegova Svetost Dharmsamrat Paramhans Sri Svami 

Madhavanandađi, poznatiji kao Holy Guruđi, bio je jedan od 

malobrojnih duhovnih učitelja prošlog stoljeća i nasljednik 

Bhagvana Sri Dipa Narajana Mahaprabhuđija, koji mu je 

predao svoje duhovno naslijeđe. Nadahnut božanskom 

milošću svog učitelja, Nj. S. Sri Svami Madhavanandađi 

širio je poruku Sri Mahaprabhuđija i radio za dobrobit cijelog 

svijeta. Godine 2003. Nj. S. Sri Svami Madhavanandađi ušao 

je u mahasamadhi.

“Ljudi čine veliku pogrešku smatrajući duhovnu znanost manje 
važnom od suvremenih znanosti. Zapravo, duhovna je znanost 
važnija. Ona ljudima otvara unutrašnje oko kojim je moguće 
vidjeti Boga. Otvara unutrašnje uho kojim je moguće čuti 
božanski glas. Liječi svu bol duha i tijela i vodi do uzajamnog 
razumijevanja, sklada i mira.”

Mahatma Gandhi
             Budi promjena koju želiš vidjeti

Mohandas Karamčand Gandhi, zvan Mahatma – “velika 

duša”, svojim je asketskim životom u jednostavnosti, 

ljubaznosti i ljubavi, kao živući primjer nadahnuo 

milijune ljudi u Indiji i izvan nje. On je simbol istine, 

nenasilja i građanskog otpora. Gandhijeva životna priča je 

puna hrabrosti, odlučnosti i vjerske snage volje. Njegova 

je izvanvremenska poruka i dalje istinita – boriti se 

protiv nepravde i okrutnosti sredstvima ljubavi i istine. 

Njegova se poruka može koristiti za rješavanje današnjih 

društvenih, političkih i ekoloških teškoća.

“Ako doista želimo postići mir u svijetu i nastaviti rat protiv 
rata, trebamo početi s djecom. I ako djeca budu odrastala u 
svojoj prirodnoj nevinosti, nećemo trebati donositi rezolucije 
koje neće imati ploda, već ćemo ići od ljubavi do ljubavi, od 
mira do mira, sve dok i zadnji kut svijeta ne bude prekriven 
tim mirom i tom ljubavlju za kojima, svjesno ili nesvjesno, 
cijeli svijet čezne.”


